

अमरावती

पान
3

उध्दव साहेबांना गाऱ्हाणं घालू, अन् मगचं निर्णय घेवू!

झरझर बरसले शिवसैनिकांचे अश्रु
प्रिती बंड यांच्या समर्थनार्थ एकवटले शिवसैनिक



महासागर प्रतिनिधी
अमरावती, (दि.24) - बडनेरा मतदारसंघात प्रिती बंड यांना उमेदवारी नाकारल्यानंतर बंड समर्थक शिवसैनिकांमध्ये पक्षश्रेष्ठ्यांचा या निर्णयाविरोधात प्रचंड रोष पहायला मिळत आहे. गुरुवारी (दि.24) येथील सुयोग मंगल कार्यालयात बंड समर्थकांनी पुढचा निर्णय घेण्याकरिता एका सभेचे आयोजन केले होते. या सभेत अनेकांनी आपल्या तीव्र भावना व्यक्त करत काहीही झाले तरी माघार घ्यायची नाही, अशी भूमिका मांडली.

आज मातोश्रीवर देणार धडक

प्रिती बंड यांनी सभेला संबोधित करताना कोणताही निर्णय घेण्याआगोदर आपण उध्दव साहेबांसमोर आपले गाऱ्हाणे मांडू आणि त्यानंतरच तुमच्या भावनांवर विचार करू असे आवाहन केले. आपल्या भावना व्यक्त करताना प्रिती बंडसह उपस्थित अनेक शिवसैनिकांच्या डोळ्यातील अश्रु झरझर बरसत होते. आयोजित या सभेमध्ये मंचावर भैय्यासाहेब निमळ, नितीन हटवार, नाना नागमोते, संजय शेते, डॉ. अल्बिना हक यांच्यासह अनेक मान्यवर उपस्थित होते. या सर्वांनी यावेळी आपल्या भावना व्यक्त केल्या. स्वाती निस्ताने, वंदना थोरत, प्रविण आळसपुरे, आशिष धर्माळे, राहुल माडोळे यांच्यासह अनेक शिवसैनिक उपस्थित होते.



उध्दव साहेबांच्या अपमानाचा बदला घ्यायचा होता

गेल्या विधानसभा निवडणुकीमध्ये आ.रवी राणा अडीच कोटी रुपयांची बॅग घेवून माझ्या घरी आले होते. तेव्हाही मी विकल्या गेली नाही. कारण हा प्रामाणिकपणा कमवायला आम्ही आमच्या आयुष्यातले 40 वर्षे खर्ची घातले. घरात चटणी भाकर खाईल, पण विकल्या जाणार नाही. कारण घरातून निघताना मला ताट मानेने निघायचे आहे. मी विकल्या गेली असती तर तुमच्या सारखी मंडळी आज माझ्या पाठीमागे उभी नसती. मला लढायचं होते, ज्याने मातोश्रीवर वॉईट नजर टाकली, त्याचे पंख छाटायचे होते. उध्दव साहेबांच्या अपमानाचा बदला घ्यायचा होता. मी गरीब आहे, माझ्याकडे पैसे नाही, अश्या कुरघोड्या करून माझी तिकीट कापण्यात आली. दुपारी 3 वाजेपर्यंत उमेदवारांच्या यादीत माझे नाव असताना संध्याकाळी 6 वाजता मला अचानक उमेदवारी नाकारण्यात आली. तरीही उध्दव साहेबांवर माझा राग नाही. मी उपस्थित सर्वांच्या भावनांचा आदर करते, उध्दवसाहेबांना भेटल्याशिवाय कुठलाही निर्णय घेणार नाही.

यशोमती ठाकूर सारख्या नेतृत्वाची महाराष्ट्राला गरज- आ. विनेश फोगाट

महाविकास आघाडीच्या उमेदवार यशोमती ठाकूर यांची नामांकन रॅली सभेला मतदारसंघातील नागरिकांची प्रचंड गर्दी



महासागर प्रतिनिधी
अमरावती, (दि. 24) - महिलाच नव्हे तर युवकांवर देखील अन्याय करणाऱ्या भाजप प्रणित सरकारला पराभूत करून महाराष्ट्रात महाविकास आघाडीचे सरकार निवडून आणा, यशोमती ठाकूर सारख्या बुलंद व कणखर नेतृत्वाची समाजाला व पर्यायाने महाराष्ट्राला गरज असून या आपल्या बहिणीला हरविण्यासाठी विरोधक पडयंत्र रचतील परंतु आपण कोणत्याही भ्रमात न राहता यशोमती ठाकूर यांचा बुलंद आवाज विधानसभेत पोहचवा असे आवाहन प्रसिद्ध आंतरराष्ट्रीय कुस्तीपटू आ. विनेश फोगाट यांनी केले.



मंत्रा सुखदेव पांसे, खा. बळवंत वानखडे, वर्धा येथील खा. अमर काळे, यवतमाळ येथील खा. संजय देशमुख, माजी मंत्री अनिल देशमुख, श्री शिवाजी शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष हर्षवर्धन देशमुख, आ. धीरज लिंगाडे, रिपॉई गवई गटाचे नेते डॉ. राजेंद्र गवई, बबलू देशमुख, वीरेंद्र जगताप, दिलीप एडतकर, सुनील देशमुख, विलास इंगोले, बबलू शेखावत, जयश्री वानखडे यांचासह इतर पदाधिकाऱ्यांची उपस्थिती होती. महाविकास आघाडीच्या हजारो कार्यकर्ते व मतदारसंघातील नागरिकांच्या

तुमची साथ, तुमचा आशीर्वाद हाच माझा विश्वास-यशोमती ठाकूर

तुमचे प्रेम, आशीर्वाद, विश्वास माझी ताकद आहे. कोणत्याही संकटांचा सामना करण्यासाठी तुमची साथ पुरेशी आहे. ही लढाई नुसती निवडणुकी पुरती नसून संविधान वाचविण्यासाठी आहे. विद्यमान सरकारने तुमचा विश्वासघात केला. शेतीमालाला आजही पंधरा वर्षांपूर्वीचेच भाव आहे. फसव्या योजना काढून भाजप प्रणित सरकारने मतदारांना अमिष दाखविले आहे. आपल्याला कोणत्याही प्रलोभनांना बळी पडायचे नाही. पक्ष व घर फोडण्याचे काम करणाऱ्या लोकांना संविधानाची ताकदच येणार्या काळात दाखवावी लागेल, यासाठी सजग राहून महाविकास आघाडीला भक्कम साथ द्या. विकास करणाऱ्यांच्या पाठीशी राहा. संविधान वाचविण्यासाठी प्रयत्न करणाऱ्या महाविकास आघाडीच्या उमेदवारांना मोठ्या मताधिक्यांनी निवडून आणण्याचे आवाहन तिवसा विधानसभा मतदार संघाच्या उमेदवार यशोमती ठाकूर यांनी केले.



यावेळी पुढे बोलतांना विनेश फोगाट म्हणाल्या की, यशोमती ठाकूर या बहादूर बेटी व बहीण आहे. यशोमतींचा आवाज म्हणजे तुमचा आवाज. यशोमती ठाकूर सारख्या महिला निर्माण झाल्यास महिलांवर अत्याचार होणार नाहीत असा विश्वास आ.फोगाट यांनी व्यक्त केला. यावेळी माजी केंद्रीय मंत्री अरुण यादव यांनी केंद्र सरकार सोबतच राज्य सरकारचा समाचार घेत यशोमती ठाकूर सारख्या जनतेच्या पाठीराख्या उमेदवारांना मोठ्या मताधिक्यांनी निवडून देण्याचे आवाहन नागरिकांना केले. यावेळी माजी मंत्री सुखदेव पांसे यांनी यशोमती सारख्या विकासाभिमुख नेतृत्वाची गरज असल्याचे म्हटले. यावेळी त्यांनी विरोधकांचा खरपूस समाचार घेतला. यावेळी खा. अमर काळे यांनी देखील आपले विचार व्यक्त केले. भाजपा व महायुतीच्या उमेदवारांची लोकसभेत कशी दयनीय अवस्था झाली याची सर्वांचाच कल्पना आहे त्याची धास्ती घेऊन विद्यमान सरकारने अनेक योजनांचे प्रलोभन जनतेला दाखविले. अश्या फोकनाड सरकारला खाली खेचण्याची वेळ आली असून

दोन विद्यमान, एक माजी आमदारांचा उमेदवारी अर्ज दाखल

सहा मतदारसंघात उमेदवारी अर्ज दाखल करण्याचा श्री गणेशा
अमरावती, अचलपूरमध्ये अद्याप एकही अर्ज दाखल नाही



महासागर प्रतिनिधी
अमरावती, (दि. 24) - राज्यातील विधानसभा निवडणुकीकरिता अमरावती जिल्ह्यातील दोन विद्यमान आणि एक माजी आमदारांनी गुरुवारी (दि.24) आपला उमेदवारी अर्ज दाखल केला. आठ पैकी सहा मतदारसंघांमध्ये उमेदवारी अर्ज दाखल करण्याचा श्री गणेशा झाला असून अमरावती व अचलपूर मतदारसंघांमध्ये अजून एकाही



उमेदवाराने आपला उमेदवारी अर्ज निवडणूक आयोगाकडे दाखल केला नाही. तिवसा मतदारसंघातील विद्यमान आमदार अॅड. यशोमती ठाकूर यांनी महाविकास आघाडी, धामणगाव रेल्वे मतदारसंघातील विद्यमान आमदार प्रताप अडसड यांनी महायुतीकडून, दर्यापूर विधानसभा मतदारसंघातील माजी आमदार अभिजीत अडसूळ यांनी महायुतीकडून



आपला उमेदवारी अर्ज दाखल केला. तसेच बडनेरा मध्ये भारतीय युवा जन एकता पार्टी कडून राहुल मोहोड, मेळघाट विधानसभा मतदारसंघात मोतीलाल ठाकरे यांनी बहुजन समाज पक्षाकडून तर मोर्शी विपूल भडोंगे यांनी अपक्ष उमेदवारी अर्ज दाखल केला. अमरावती, अचलपूरमध्ये अद्याप एकही अर्ज दाखल नाही हे विशेष.

लोखंडी बार चोरी प्रकरणातील आरोपी अटक

अमरावती - राजापेट पोलिसांनी लोखंडी बार चोरून नेणार्या एका आरोपीला 23 ऑक्टोबर रोजी अटक केली. अजय मनोज मोरे (21, रा. बेलपुरा, अमरावती) असे आरोपीचे नाव आहे. त्याच्या ताब्यातून चोरी गेलेल्या मालापैकी अंदाजे 18 हजार रुपये किमतीचा 300 किलो माल जप्त करण्यात आला आहे. फिर्यादी यांची रुक्मीणी नगर भागात बांधकामाची साईट सुरु असून त्यांच्या साईटवरून कुणीतरी अज्ञात इसमाने अंदाजे 700 किलो वजनाचे लोखंडी बार चोरून नेले. या तक्रारीवरून राजापेट ठाण्यात आरोपीविरुद्ध गुन्हा नोंद करण्यात आला. सदरचा गुन्हा दाखल होताच पोलिसांनी संशयित आरोपी अजय मनोज मोरे याला ताब्यात विचारपुस केली. त्यावेळी त्याने गुन्हाची कबुली दिली. सदर कार्यवाही पोलिस आयुक्त नविनचंद्र रेड्डी, पोलिस आयुक्त गणेश, सहायक पोलिस आयुक्त जयदत्त भवर यांच्या मार्गदर्शनाखाली राजापेटचे पोलीस निरीक्षक पुनीत कलट यांच्या नेतृत्वात करण्यात आली.

मोबाईलची चोरी करून बँक खात्यातील 2.80 लाख उडविले

महासागर प्रतिनिधी
अमरावती, (दि. 24) मोबाईल चोरी केल्यानंतर एका तरुणाच्या दोन बँक खात्यांमधून 2 लाख 80 हजार रुपये ऑनलाइन वळती करण्यात आल्याची घटना मोर्शी हद्दीत उघडकीस आली आहे. चोऱ्याची (43, सुरवाडी, तिवसा) यांच्या फिर्यादीवरून मोर्शी पोलिसांनी अज्ञात आरोपीविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. प्रभुदयाल चौधरी हे 18 ऑक्टोबर रोजी काही कामानिमित्त मोर्शी येथे गेले होते. जिथे बसस्थानकातून त्यांचा मोबाईल अज्ञात चोरट्याने

काँग्रेसच्या पहिल्या यादीत या 4 नेत्यांना उमेदवारी

तिवसा, अमरावती, धामणगाव रेल्वे व अचलपूर काँग्रेसच्या नावे



महासागर प्रतिनिधी
अमरावती, (दि. 24) - धामणगाव रेल्वे मतदारसंघातील जागा वाटपावरून महाविकास आघाडीचा पेच संपल्यावर गुरुवारी (दि.24) काँग्रेस ने जाहिर केलेल्या आपल्या पहिल्या यादीमध्ये अमरावती जिल्ह्यातील 4 काँग्रेसी नेत्यांच्या उमेदवारीवर शिकामोर्तब केले आहे. धामणगाव रेल्वे मतदारसंघातील महाविकास आघाडीची जागा शिवसेना (उबाठा)करिता सोडण्याची मागणी शिवसैनिकांनी लावून धरली होती. परंतु गेल्या पुर्वीपासून या ठिकाणी काँग्रेसचा दावा असल्याने

